

要 闻 简 报

我市召开解决“两不愁三保障”突出问题推进会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月2日，我市召开解决“两不愁三保障”突出问题推进会，安排解决贫困村中超过2.6元/吨的水费问题。同时对脱贫攻坚其他重点工作进行分析研判，对近期工作再整改、再完善、再提升。市领导李晓伟、焦慧娟、吕占洪、杜江涛、杜占广、姜新夏出席会议。

魏学君调研融媒体中心建设工作

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月2日，市委常委、宣传部部长魏学君先后到融媒体中心指挥调度中心、新闻频道、汝州手机台、党建融媒、今日汝州融媒等部门实地调研，了解楼层分布、办公用房规划布局情况，并召开座谈会，提出相关的意见、建议及要求。

我市举行汝州市“侨胞之家”首届书法邀请展

本报讯（融媒体中心通讯员 靳亚飞）7月2日，我市举行汝州市“侨胞之家”首届书法邀请展。市委常委、统战部部长范响立出席邀请展。活动现场，范响立与参展书法家深入交流，详细了解作品创作过程。本次书法邀请赛征集作品50余幅，作品将在汝州市侨胞之家开展为期1个月的集中展出。

四川川投国际网球中心考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）7月2日至3日，四川川投国际网球中心党委书记、董事长王旭涛一行莅汝，先后来到智慧城市中心、蔡庄社区公厕及立体停车场项目、洗耳河综合整治及黑臭水体治理项目等地，实地考察投资环境及城市建设工作。市领导张振伟陪同考察。

汝州市人大常委会公告

汝州市第八届人民代表大会常务委员会第二十次会议，于2019年7月2日审议通过。

决定：接受李金钢辞去汝州市第八届人民代表大会代表职务。汝州市人大常委会 2019年7月2日

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336

近日傍晚时分，笔者从朝阳路经过时，见到一位年轻父亲用儿童小推车将婴儿推到人行道牙边，自己蹲在一旁玩起了手机游戏。 查克拉 baby



7月2日傍晚，笔者在中央公园铁园看到有很多家长带着孩子在台阶下的水池玩耍，人多地滑，希望家长们照顾好自己的孩子，暑假期间注意孩子的安全问题。 牛莉萍 摄

身心大放送 安全别放松

张亚萍

高考、中考相继结束，学生和家长们都迎来轻松的暑期，放松成为他们主选度假状态。但是，笔者在这里提醒，安全要谨记。中考之后让孩子适度放松在情理之中，但一定要把握好度，切勿过于放松而乐极生悲。毕竟中考的结束并不是就给自己的考试生涯画上了一个句号，而是即将踏上新起点。 每年考试结束后，考生们压力骤降，在心情放松的同时，便开始忙于各种聚会、拼酒、K歌、通宵上网、下河游泳等方式成了一些人的选择。一些孩子在这段空闲时间里无拘无束、懒散地虚度时光。他们或无目的地流连于大街之上，或三五成群地骑着“炸街”摩托，甚至无视交通法规，在车流中任意穿行，相互追逐飙车，竟然还有胆大者三四个人共骑一车穿梭在机动车道上；也有一些学生外出戏水，不去专业游泳馆，而是到野外不了解的水域、河流去偷偷游泳，导致安全隐患大增等恶性事件的发生……

所以，加强“中考后时期”孩子的心理疏导和防范意识的养成，是家长们必须面对的课题。为此，家长一定要注意孩子考后的心理、行为，帮助孩子合理地规划暑期生活。同时，这段时间也是孩子们进入高中之前的调整期，家长应该有针对性地为孩子提供一些建议，比如走走图书馆，和家长们一起到景区去放松心情，教会孩子洗衣服、叠被子等生活自理能力，让孩子进入高中后尽快适应独立生活环境等都是不错的选择。



汝州市第八届人民代表大会常务委员会第二十次会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月2日，汝州市第八届人民代表大会常务委员第二十次会议在市电商大厦十二楼人大常委会会议室召开。市人大常委会主任、党组书记李运平，市人大常委会副主任、党组书记胡洪献，市人大常委会副主任杨辉星、王沧海，市人大常委会党组成员、副秘书长孙国正、潘广臣及其他常委会组成人员出席会议。

市市委常委、副市长李青岭，市人民法院院长杨长坡，市人民检察院检察长刘新义，市人大常委会党组成员、副县长郭文文、杜占广，市监察委、生态环境局负责同志，各乡镇、街道人大负责同志，市人大常委会机关有关工作人员列席会议。会议听取了市政府关于2018年度环境质量状况和环境目标完成情况的报告、关于提请审议废止《汝州市预算审查监督办法》的议案以及个别市人大代表的辞职请求。会议在分组审议之后，表决通过了《汝州市人大常委会关于听取和审议汝州市人民政府关于汝州市2018年环境状况和环境目标完成情况的报告的审议意见（草案）》、

废止《汝州市预算审查监督办法》的议案以及个别市人大代表的辞职请求。

就如何进一步加强生态环境保护工作，李运平强调，一要提高思想认识。市政府及相关部门要将生态环境保护工作摆在更加重要的位置，坚持把绿色发展理念贯穿于经济社会发展的全过程，把环保底线真正作为不可逾越的红线，扎实推进环境保护和生态建设。二要强化责任落实。要厘清细化各部门生态环保职责，健全、完善环保目标考核体系，推动各部门共同参与，严格落实各自

责任，形成环境保护合力。三要补齐治理短板。加快水、大气、噪声、土壤污染治理，加强垃圾无害化处理，重点推进城市黑臭水体、河道整治。积极推进截污管网建设，进一步加强环保基础设施建设，确保设施运行稳定，提高污水处理能力和水平。四要加强执法监管。要坚持铁腕执法，保持严厉打击环境违法行为的高压态势。加强环保监管能力建设，全面开展污染源普查并进行常态化监测，稳步推进环保信息公开工作，提高环保监管的精细化水平。



“保安哥”张献昌拾“机”不昧受赞扬

本报讯（融媒体中心通讯员 董仕娟）“到医院来看病，手机掉了，当时真是急死了。”6月27日晚，医院大厅来了一位认领手机的韩女士。韩女士说，这个手机失而复得，全靠医院的保安张献昌，一定要好好表扬他这种拾金不昧、品德高尚的举动。 6月27日晚，医院保安张献昌按照往

常工作例行巡逻，行至门诊大厅时，发现地上的一部手机，他及时将情况汇报给了安全保卫部，并迅速联系上了失主韩女士。

“我真是糊涂啊，等我发现手机掉了，我们已经回到家里了。我也不知道掉在哪里了，都不知道要去哪找。”韩女士回忆丢手机时的心情说。正在自责、悔恨中煎熬的韩女士突然接到一个令她心情激动万

分的通知，原来医院联系上了她，通知去取手机。“啊，太激动了。谁那么好，拣到我的手机主动上交，这个人可真是好人啊。”

韩女士为了感谢张献昌，非要拿出一部分现金付给张献昌，被张献昌婉拒了。笔者找到了这位拾金不昧“保安哥”张献昌，他说，“这真的是一件小事，都是应该做的。”



“保安哥”张献昌



慢跑、快走、打太极拳、转陀螺……连日来，早晨6点钟的洗耳河被青春、活力的氛围笼罩，不少市民来此晨练。图为洗耳河边的快走小队伍。 宋小亚 摄

城管局整治背街小巷居民小区小广告

目前已清理非法小广告点位 10 万余个

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 翟辉）为巩固提升全国文明城市创建成果，扎实推进“小广告”专项整治行动，6月27日，市城管局督查科、各城区中队对市区范围内背街小巷和居民小区违规粘贴的小广告进行排查、取证。

此次共抽查北环路北郡一号、洗耳中路公路局家属院、西环路铁路家属院、专业户锦南世家、南环路清华苑、丹阳西路怡馨花园、文峰街文峰小区、城垣南路龙湖居小区、城垣南路公园小区等共20余个居民小区。通过现场排查发现，疏通下水道、开锁换锁、清理油烟机、油印小

广告现象严重。特别是贼见愁锁芯、金钥匙开锁、益民锁行、竟轩锁行、疏通下水管道、绿之源家电清洗、品合换新家、杜伟修车等商户违规粘贴、油印小广告行为较为严重，该局将重点对以上违规设置小广告的当事人进行立案处理并曝光。

截至目前，该局共集中清理整治非法

小广告点位10万余个，立案处罚各类小广告60起。下一步，该局将扩大整治范围，对城区背街小巷和居民小区周边的“牛皮癣”进行治理。同时实行举报有奖措施，加大打击力度，市民朋友如果发现有人正在粘贴或喷印小广告，可以拨打12319进行投诉举报。

街头惊现“炸街族” 酷炫时尚不安全

——市交警大队开展专项整治行动保平安

轰鸣的噪音，飞扬的尘土，嘻哈的少年，躲闪的人群……这不是电影里的场景，而是真实发生在汝州街头的飙车一幕。追求时尚、酷炫、刺激的“炸街族”多以年轻学生为主，在逍遥自在的暑假里，骑着非法改装的电动车在路上飙车、追逐竞速、乱闯红灯、随意变道，速度快，声音大，完全无视道路交通规则，影响道路正常的通行秩序，严重危害到社会公共安全。

为此，市交警大队近期集中开展“整治大功率改装电动车”专项行动，主要采取定点设卡与流动巡逻相结合的方式，以城区主干道、网吧、娱乐场所等为重点设置固定卡点，还通过视频监控追踪、群众举报、警校联防等方式严查改装电动车交通违法行为。行动开展以来，汝州交警共查扣改装电

车57辆，驾驶人均为15岁左右的初中生，最小的一名驾驶员仅11岁。

车速惊人超危险 民警在现场测试该类车辆，发现加速非常快，能瞬间提速80km/h，最高一辆车速竟然达到了120km/h，这还叫“电动车”吗？秘密就在这些车的电瓶改装里了。

改装电动车电池首先改变的就是电路。原本的细电线要通过大电流，电路就会不稳定，电动车在充电或者行驶中，容易出现短路，从而引发火灾。

电动车加装电瓶后，最高时速可达到每小时100多公里，一旦发生交通事故，后果不堪设想，安全系数极低！同时会造成车身超重，在车速过快的情况下，现有的刹车制动系统无法满足需要，行驶过程中将失去控制，电

动车就变成了死亡飞车。

喇叭噪音惹人嫌 同时，这些改装电动车很多还加装了音响低音炮和气喇叭，行驶声音巨大，鸣笛声尖锐并且持续时间长，给环境制造流动的噪音，严重影响居民正常的休息生活，而且也分散驾驶者的注意力，容易发生交通事故。

闪光灯刺眼存隐患 还有一些是加装了各种爆闪灯、七彩灯，加装这么多的灯具，改变了车辆原来设计的内部电路，不仅增加了车辆的耗电量、加重发动机负担，而且存在电路隐患，轻则蓄电池亏电，重则车辆自燃。而且上路后爆闪灯光刺眼，威胁其他交通参与者的正常行驶。

而且据了解，这些车的改装费用不菲，

少则几千元，多则上万元……

执勤交警依法将改装电动车全部暂扣，除了批评教育这些未成年人外，还当场联系了他们的家长，对他们进行安全教育，并签下《保证书》。下一步工作中，市交警大队将在全市范围内持续开展专项整治行动，联合市场监督管理、消防等部门对非法改装点进行整顿和清理，邀请媒体随警作战实时曝光，重拳打击非法拼装、改装摩托车和电动车、飙车等违法行为，为广大市民营造良好的出行环境和生活环境。

交警提醒各位交通参与者，暑假已经到来，孩子们独自参与交通情况将迅速增多，家长们要对孩子加强交通安全教育，提醒孩子文明出行，安全出行。 融媒体中心通讯员 张少格